

## Dražji semaforji

Semaforji, ki jih bodo postavili na novo na treh križiščih in enem prehodu za pešce, bodo očitno za polovico dražji, kot so predvideli ob začetku leta. Semaforizacija križišč Masarykova—Njegoševa, Masarykova—Resljeva, Cankarjeva—Prešernova naj bi po planu za letošnja stala 1,1 milijona, v osmih mesecih so porabili dobrih 1,53 milijona in tako so pri rebalansu prvotno odobreni znesek zvišali na 1,65 milijona dinarjev.

K temu je treba prišteti še postavko 40.000 din za sofinanciranje programa semaforizacije. Od tega zneska v prvih osmih mesecih še niso porabili nič.

## Hotel za 84 milijonov

Novi Kompasov hotel v Ljubljani bo gotov do julija 1974.

Stal bo 84 milijonov dinarjev ali 19 in pol milijona dinarjev več, kot je bilo prvotno načrtovano. Tudi tu je podražitev pripomogla k zakasnitvi izgradnje. Dodatna sredstva so načelno zagotovljena, banka jih je načelno odobrila, potrebna je le še formalna potrditev.

Ljubljanski hotel bo imel 116 postelj. Objekt v centru Ljubljane bo imel velik bistro, dve restavraciji, klubske in poslovne prostore. V isti zgradbi bodo še Kompasova izposojevalnica avtomobilov, domači in inozemski turizem, prodajalna suvenirjev itd.

Novi hotelski objekt bo Kompas v prvi vrsti služil pri namestitvi lastnih izletniških skupin, ki potujejo po Jugoslaviji, pa tudi za vse druge goste, poroča tiskovna služba Kompassa.

## Ob izgubah v »Slovenija ceste«

V razpravi na seji sveta za gospodarstvo naše občine je bilo postavljeno vprašanje višine izgube iz preteklih let v organizaciji združenega dela »Slovenija ceste«. Da bi bila svet za gospodarstvo in po potrebi tudi občinska skupščina seznanjena z dejansko višino te izgube in morebitnimi težavami, ki jih leta pogojuje, svet za gospodarstvo predlaga, da oddelek za gospodarstvo in finance pripravi informacijo o stanju v organizaciji združenega dela »Slovenija ceste«.

## Več luči, manj teme

Iz posebnega računa prispevka za ceste in ulice naj bi letošnje uredili tudi javno razsvetljavo v Čufarjevi ulici, na Cankarjevem nabrežju in v Dolničarjevi ulici.

## Pisma –

## Kje so hišne številke?

Na Masarykovi cesti so tri stavbe, ki še nimajo vidno izobešene hišne številke. Zelo znana gostilna Pod lipco v Ljubljani je tudi brez hišne številke.

Tudi nove hiše zelo pozno dobijo hišne številke. Reševalci pa iščejo, v kateri leži bolnik, sprašujejo ljudi in zelo težko najdejo hišo, posebno, če je brez številke. Večkrat se reševalci tudi vrnejo, ker pač ne najdejo bolnika ali pravega naslova.

ANTON ZRNEC  
Tabor 10, Ljubljana

# Dovolj dela v KS

Krajevne skupnosti v občini Center so tako kot povsod drugje zadnje čase najbolj zaposlile razprave o republiški in zvezni ustavi. Razen javnim razpravam o osnutku ustave dajejo največji poudarek oblikovanju mestnega in občinskega statuta in statuta krajevnih skupnosti.

Tajnik krajevne skupnosti Stara Ljubljana nam je povedal, da imajo dela čez glavo. V njihovi krajevni skupnosti so že imeli javne razprave o ustavi, prav tako pa bodo nadaljevali z njimi še v oktobru. Temeljito se morajo pogovoriti o vlogi krajevne skupnosti v novi ustavi, pripraviti morajo statut krajevne skupnosti. Še ta mesec bodo sklicali vse hišne svete, da bodo pripravili finančni plan za investicijsko-vzdrževalna dela v prihodnjem letu. Sklenili so, da bodo spodbudili k delu tiste hišne svete, ki niso aktivni in ne izpolnjujejo svojih nalog, zaradi katerih so bili ustanovljeni. Volili bodo tudi nove hišne svete. V krajevni skupnosti Stara Ljubljana imajo zdaj okoli 175 hišnih svetov, od katerih okoli 60 odstotkov dobro opravlja svoje delo.

V krajevni skupnosti so tudi izdelali zakon o pravicah in dolžnostih stanovalcev pri upravljanju hiš v družbeni lasti.

Pričakujejo, da bodo do konca oktobra končana dela pri gradnji opornih zidov v Ulici na grad. Prihodnje dni se bodo

sestali, da bi se pogovorili, kako je s Knaflijevim prehodom. Mestna hranilnica je pred kratkim adaptirala del stavbe in pri tem poškodovala precejšen del zelenic. Velik problem je zadnje čase tudi parkiranje v parku. Krajevna skupnost si prizadeva, da bi uredili uničene zelenice, popravili klopi in onemogočili parkiranje.

Sredi oktobra pa so začeli tudi z deli na Trgu revolucije. Odstranili bodo kocke, ki jih bodo nadomestili z asfaltom. Mestni avtobusi še vedno lahko vozijo po Wolfovi ulici, za vse ostale pa je ta cesta zaprta. Prav tako bodo uredili križišče podaljška Šubičeve ulice z Wolfovo, in sicer tako, da ga bodo razširili v smeri Trga revolucije. Pazili pa bodo, da bo ostalo drevje nepoškodovano. S to razširitvijo bodo olajšali zavijanje »krpanom« in drugim težjim vozilom v levo. Ko bodo končali z urejanjem podaljška Šubičeve ulice, bo tudi na tem odseku dvosmerni promet.

Pešci bodo kmalu dobili zase kar celo ulico. To bo Čopova, ki bo zaprta za ves promet. Prav tako bo pešcem namenjena vsa Nazorjeva ulica.

Tudi v krajevni skupnosti Tabor imajo polne roke dela. V ospredju so še vedno ustavne razprave in statuti krajevnih skupnosti. Posebna komisija že pripravlja za vse krajevne skupnosti v Ljubljani splošni del statuta krajevnih skupno-

sti, ki naj bi veljal, kot že rečeno, za vse KS, drugi del statuta pa naj bi vsaka krajevna skupnost priredila posebej. Ob ponedeljkih, torkih, sredah in četrkih imajo v krajevni skupnosti tudi posebne tečaje za vse tiste, ki niso bojni obvezniki. Na teh tečajih bodo udeleženci zvedeli marsikaj o SLO in civilni zaščiti.

Tudi na področju gradbenih in komunalnih del imajo dovolj dela. Trenutno izbirajo načrte in gadivo za vodnjak, vse to pa jim vzame veliko časa. Tudi sicer z videzom Tabora niso zadovoljni. Zato bodo vsadili drevesa, kjer jih je premalo, odstranili bodo posušeno drevje in ga nadomestili z novim. Še ta mesec nameravajo urediti zelenice in okrasno grmičevje, postavili pa bodo tudi nove klopi v parkih.

Tudi v tej krajevni skupnosti – tako meni njen tajnik – majo veliko dela, tako da je marsikateri dan skoraj prekratek.

S. V.

## »Julija bar« – rože in trnje

Nemalo zapletov je nastalo s sklepom trgovskega podjetja Cvetličarne, da v Julija baru na Starem trgu 9 odpravi cvetličarno, povezano z gostinstvom, lokal pa prepusti gostinskemu podjetju Ljubljana.

Pristojni vprašani so bili v glavnem za ta sklep. Pač pa je KS Stara Ljubljana postavila pogoje: v redu, naj bo tako, vendar bi moral lokal posledje biti »pristopen za vse vrste občanov (ne samo za mladino), da bo posloval ob nedeljah in državnih praznikih in da se veže ter dvorišča matične zgradbe ne sme uporabljati za odlaganje embalaže.«

Proti taki spremembi pa so stanovalci hiše Stari trg 9, ki so 14. julija povedali, da so proti gostinskemu lokalu, ker bi ga zapirali šele okoli 23. ure, kuhinja bi motila z izparinami, motili bi jih opiti gosti in onesnaževali hišo pa okolico.

Potlej sta sklepala pristojna občinska sveta. In – ko to pišemo – še sklepata, ker je postopek pač zamuden. Gostinsko podjetje Ljubljana je namreč proti temu (kar zahteva KS Stara Ljubljana), naj bo lokal odprt ob nedeljah in praznikih. To bi nam prinašalo izgubo, menijo.

J. O.

## Gradbene težave

Tajnik krajevne skupnosti Ajdovščina, Jože Vidovič, je takoj na začetku najinega razgovora poudaril, da imajo mestne KS, kot je ajdovska, popolnoma drugačne probleme kot primestne. Tu ne gre toliko za ceste, razsvetljavo in druge investicijske probleme kot za razna gradbena dovoljenja in soglasja. Čeprav so komisije krajevne skupnosti zelo aktivne, prav tako pa svet KS in štiri osnovne organizacije zveze komunistov, ostajajo njihove potrebe le pobude.

Največ težav ima gradbeni odbor, ki pripravlja tudi akcije, ki se financirajo iz samoprispevka za zidavo osnovnih šol in vzgojnovarstvenih zavodov. Ta odbor je ustreznim organom postavil vprašanje, če je iz tega fonda mogoče tudi adaptacija osnovne šole Prežihov Voranc. Ker programske zasnove obnove niso bile sprejete, je odbor zahteval od projektanta, naj pripravi druge programe, vendar ta zahteve ni izpolnil, čeprav je bila oblikovana že 26. septembra, po predvidevanjih pa bi morali pri tej šoli že kmalu začeti z delom.

Podobno je tudi z lokacijo vzgojnovarstvenega zavoda, ki bi ga morali graditi na območju te krajevne skupnosti. Čeprav so se s predstavnik občine, sklada za urejanje mestnega zemljišča in ljubljanskega urbanističnega zavoda dogovorili za določitev lokacije do konca septembra, po enomeščni zamudi še niso dobili v KS nobenega odgovora, ugotavljajo pa, da taka neodgovornost in neizpolnjevanje dogovorov zelo zavirata delo komisij.

Velik problem je tudi neurejena kanalizacija med stolpnici na Kersnikovi cesti in poslopjem (v katerem je tudi Kemija impex) na Titovi cesti. Kljub temu, da so z načelnikom za komunalne in gradbene zadeve pri občinski skupščini Center že večkrat poskušali urediti to krajevno spotiko, jim ni uspelo. Sedaj želijo po-

spešiti rešitev tega problema, ki povzroča tudi materialno škodo (pri eni od zadnjih poplav je imelo samo podjetje Kemija impex za 32 starih milijonov škode) s tem, da so se dogovorili za sestanek, na katerem bi poskušali najti rešitev, z občinskim predsednikom.

Z mladino so, za razliko od ostalih krajevnih skupnosti, ki smo jih obiskali, na splošno zadovoljni, saj je organizirana v različnih dejavnostih, opazno pa je sodelovanje različnih generacij, kar tudi ni običajno. Mladina je organizirana v svojem klubu, veliko pa je tudi v taborniških, šahovskih in smučarskih klubih. Želijo, da bi mladina svojo organiziranost še obdržala in ne bi podelgla negativnim težnjam slabših posameznikov, ki se med drugim vdajajo tudi mamilom.



Vsi obiskovalci, od najmlajšega do najstarejšega pozorno sledijo besedam tovariša podpolkovnika Kurelca.

## Komaj četrtna odobrenega

Za vzdrževanje cest in ulic v naši občini so v prvih osmih mesecih leta porabili komaj dobro četrtno odobrenih sredstev: 27.484 od 1.100.000 dinarjev. Zato je svet za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo sklenil znižati postavko v planu posebnega računa prispevka za ceste in ulice na 900.000.

Ali je bilo v tem času vzdrževanje cest in ulic, za kar je denar bil očitno na razpolago, zadovoljivo ali ne, še niso ugotavljali.

STARI VODMAT

## Poglobimo znanje

Za jesensko izobraževalno sezono je krajevno združenje rezervnih vojaških starešin Stari Vodmat v Ljubljani pripravilo program razstav na svojem območju, da bi se lahko preko le-teh vsi občani tega območja podrobneje seznanili z najpomembnejšimi sredstvi za vodenje SLO. Razstava bi naj torej bila stvarnost tistega, kar je obravnavano v obširni literaturi: Kako se zaščitimo v vojni, Ljudska obramba, Prva pomoč, Prebivalcem Ljubljane za primer naravnih in drugih hudih nesreč, O atomih ipd.

Odbor KZ RVS Stari Vodmat je na eni svojih sej odločil, da bo priredil štiri razstave s sodelovanjem osnovne šole dr. Jožeta Potrča, JLA. Odborom za SLO in KZ ZB Stari Vodmat.

Prva razstava v osnovni šoli dr. Jožeta Potrča je že bila v drugi polovici septembra. Razstava je trajala dva dni v dopoldanskem in popoldanskem času in zadnji, tretji dan, v dopoldanskem času. Vsebinske razstave je bila: opazovanje, ugotavljanje, obveščanje, zaščita in prva pomoč v slučaju napada s kemičnim biološkim ali atomskim orožjem. Strokovna pojasnila je na razstavi podajal tov. podpolkovnik Kurelec ter njegov asistent.

Z zadovoljstvom ugotavljamo, da je prva razstava v popolnosti uspela, saj si je razstavo ogledalo preko 900 obiskovalcev. Prav zaradi tako velike udeležbe na razstavi v šoli dr. Jožeta Potrča bo podobna razstava organizirana tudi v drugih krajevnih skupnostih.

Druga razstava bo v drugi polovici oktobra, tretja v novembru in četrta pred dnevom JLA, v decembru. Pozivamo vse občane, da se razstav udeležijo v čim večjem številu.

V. KOKOT